

**ERRATA**  
**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2021-FMS**

**ESPÉCIE E DATA:** Errata do Edital de Chamamento Público nº 004/2021-FMS, publicado no dia 30 de dezembro de 2021

**FUNDAMENTO:**

**ONDE SE LÊ:** "7.2.10. Inscrição nos respectivos conselhos estaduais e/ou municipais relacionados ao projeto apresentado pela Organização da Sociedade Civil".

**LEIA-SE:** "7.2.10. Inscrição nos respectivos conselhos estaduais e/ou municipais relacionados ao projeto apresentado pela Organização da Sociedade Civil, quando couber".

Manaus, 03 de junho de 2022.

  
**Emerson da Silva Castro**  
**Presidente do Fundo Manaus Solidária**